

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 15634** *Corrección de errores de la Resolución de 21 de octubre de 2019, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidos errores en el anexo III de la Resolución de 21 de octubre de 2019, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 29 de octubre de 2019, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 119822, donde dice: «3. N.º de concurso: 19128», debe decir: «3. N.º de concurso: 19129».

En la página 119823, donde dice: «4. N.º de concurso: 19129», debe decir: «4. N.º de concurso: 19128».

En la página 119824, donde dice: «8. N.º de concurso: 19133. 9. N.º de concurso: 19134», debe decir: «8. N.º de concurso: 19134. 9. N.º de concurso: 19133».